

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En la capital: un mes, UNA peseta; trimestre, 3

Fuera: trimestre, 4'50

UNICO PUNTO DE SUSCRIPCION

Calle Miñana, 7 y 9.-Valencia

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

5 céntimos en Valencia

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Peris Mencheta

CUATRO EDICIONES DIARIAS

Tres para fuera y una para la capital

Servicio telegráfico y telefónico ilimitado

Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales.

Año XXXIX.—Núm. 16.746

VALENCIA SÁBADO 24 DE JUNIO DE 1916

Oficinas: Miñana, 7 y 9

PRIOR-ABANICOS

La casa que presenta más extenso surtido y más novedades, y que los vende a verdaderos precios de fábrica, calle Vidal, núm. 2, junto a la calle de la Paz, detrás de los almacenes de El Aguila.—Fábrica de Abanicos de J. Prior Sanchis y C.ª—Valencia.

Casa ALFARO

TERNERA LECHAL. De venta en la carnicería de ALFARO. Pascual y Genis, núm. 11. Teléfono 868.

CRÓNICA

Madrid 23

El señor marqués de Lema, en estos días en que el Congreso, sin el portavoz de la prensa funcionó en familia, consumió el primer turno en contra de la totalidad de la contestación al Mensaje de la Corona. También pasó inadvertido para el país el debate parlamentario del distinguido diplomático y escritor señor González Hontoria que, como individuo de la comisión, se encargó de contestar ese discurso. Y en la sesión de esta tarde habrá de rectificarse el ministro de Estado del Gobierno Dato, continuando el debate del Mensaje. Estamos a 23 de junio, aprieta el calor y aun quedan algunas sesiones, que por fuerza se tendrán de consumir en la liquidación de este debate.

El ministro de Hacienda sigue manteniendo firme su empeño de que se aprueben ahora los proyectos que tiene presentados y que ya han dictaminado las respectivas comisiones, y como con ese objeto se ha llegado entre el Gobierno y los jefes de las minorías al acuerdo de la prórroga de las sesiones por menos de dos horas, hay que suponer que existe en todos la intención efectiva, real, decidida, de lograr antes de las vacaciones la aprobación de esos proyectos, algunos de los cuales tienen indudable importancia.

Pero hay agoreros que se empeñan en decir que no realizarán apenas labor las Cámaras ahora, y que apenas el Mensaje de la Corona quede aprobado no solo vendrá la clausura de las Cámaras, sino que se hará muy pronto una nueva y quizá muy extensa modificación ministerial. Poco ha de vivir quien no vea en qué parán al cabo estas misas y días no más faltan para que al fin sepamos a qué atenernos y si estos auspicios de crisis tenían verdadero fundamento o no pasaban de ser fantasías, fruto del buen humor de comentaristas desocupados é impenitentes.

Como las fantasías echadas a volar llegan a límites inconcebibles y en el último discurso del señor Ventosa se ha creído ver una excitación al señor Maura para que se levante al final del debate del Mensaje y haga unas declaraciones de importancia política pidiendo el Gobierno, no faltan quienes acariacen la idea de que haya una mutación total de las cosas y hablan de formación de gobiernos nacionales con elementos de distintos partidos. Pero esto, francamente, nos parece un sueño, el sueño de una noche de verano. Por ahora no creemos que se pueda pensar con fundamento serio en un cambio de política. Podrá haber cambios de ministros y cierre de Cortes, hasta que en otoño no haya más remedio que abordar decididamente todas las cuestiones, y entonces será momento de actuaciones políticas fuertes y positivamente eficaces si el Gobierno no responderá con su actuación a las necesidades imperiosamente sentidas por el país.

De todos modos, no cabe negar que buena parte de la crítica que en el curso de estas jornadas parlamentarias se ha hecho tiene justificación plena. Hasta ahora el Gobierno, que con tanta simpatía de la opinión se formó, no ha respondido completamente al crédito de confianza que la opinión le otorgara. Los cambios de ministros operados en pocos meses y la falta de un criterio serio, conocido, eficaz para la resolución de los problemas pendientes, han quebrantado su autoridad. Tanto, que si en octubre no viniera con una orientación y con proyectos formales decididos a realizar una labor intensa, sería cosa fácil que su caída se precipitara con rapidez entonces.

Cuando escribimos estas impresiones el Consejo de ministros está reunido. Se concede a esta reunión de los ministros bastante importancia política. Pero lógicamente hay que suponer que aunque la tuviera extraordinaria, no trascenderá de momento al conocimiento público. Habrá de terminarse la discusión del Mensaje en el Congreso y después se irán viendo las cosas que hayan de venir.

El final del debate del Mensaje ha de ser interesante por las intervenciones tan esperadas de las autoridades de la Cámara que para las postimerías se han venido reservando de intento. Esperábase con gran expectación el discurso de don Antonio Maura, é igualmente interesa mucho la peroración que hará el jefe de los radicales, señor Lerroux. Intervenciones notables é interesantes serán también las de Vázquez de Mella y Melquíades Álvarez, si bien éstas caerán de un gran interés político; y de Mella por el plano especial en que está situado dentro de nuestra política, y la del señor Alvarez porque su colaboración, no interrumpida con Romanones, le sujeta en forma que impide tenga su discurso nada sensacional.

EL CONFLICTO INTERNACIONAL

La situación en Rusia no es tan apurada para los austroalemanes como en días anteriores.

La resistencia germana se acentúa en la región del Sereh, y el mariscal Makensen ha llegado a Kovel con numerosas fuerzas y material de guerra. Además, si los austroalemanes reaccionan al Norte del Buth, aun pueden dar un serio disgusto a los rusos que se encuentran en la frontera rusa.

Ayer tarde, al regresar el Rey del acto de la inauguración del Hospital del Obrero, el embajador de Alemania le entregó el autógrafo del Kaiser de que fue portador el submarino que fundó en Cartagena. Con este motivo, según dicen los despachos de la madrugada, se ha echado a volar la fantasía, y han circulado rumores de que se trata de cierta gestión por la paz, que encarga el Kaiser al Rey de España y al presidente de los Estados Unidos.

Relacionado con esto, y apoyando este rumor, se ha recibido noticia de Gádiz, diciendo que una persona autorizada ha manifestado que el domingo llegará a Nueva York un submarino alemán, portador de otro pliego autógrafo del Emperador de Alemania para el presidente Wilson.

También el asunto de la conferencia celebrada ayer tarde por los señores conde de Romanones y Lerroux, de la cual nos dio amplia información la Agencia Mencheta, constituyó el objeto de todos los comentarios.

La opinión más generalizada es la de que ocurre algo en el orden internacional, acaso como consecuencia de la arribada al puerto de Cartagena de un submarino alemán.

No es menester asegurar que los señores Romanones han guardado una reserva absoluta acerca del tema de su conversación. Sin embargo, hay quien asegura que ha sido planteado a nuestro Gobierno un incidente de carácter internacional, pero que sería solucionado de un modo satisfactorio.

Lo que se puede asegurar es que no ha habido cambio de Notas diplomáticas.

Dicen de París que "Le Temps" afirma que la presencia del submarino "U-35" en Cartagena solo ha respondido al deseo alemán de aparentar la mayor vitalidad de su escuadra.

"Le Temps" manifiesta que durante la estancia de dicho submarino en el puerto español, se han cumplido todos los preceptos del Derecho Internacional.

El nuevo Gabinete griego ha jurado ya, y ha comenzado a reaccionar la Bolsa, confiando en que pronto podrá reanudarse el tráfico en los puertos del Pireo.

BUQUE FRANCÉS TORPEDEADO
A las cinco y media de esta madrugada se han recibido en Valencia los siguientes despachos de Castellón:

"Acaba de fondear en el puerto la corbeta de guerra española "Nautilus", conduciendo 36 naufragos del vapor francés "Herauld", de la Compañía Transatlántica de Marsella, que ha sido torpedeado por un submarino alemán.

Los naufragos han sido desembarcados, viniendo a la capital, acompañados del sargento de la Guardia civil del puesto del Grao, hospedándose la oficialidad en el Hotel de la Paz, y los marinos en las posadas de La Estrella y El Ferrocarril.

A bordo de la "Nautilus" quedan dos heridos graves.

Además ha habido un muerto.

Se llama el capitán del barco Francisco Couvin.

El gobernador ha ofrecido todo género de auxilios a los naufragos.

La "Nautilus" se halla a una milla del puerto. Como ya un médico, se ha dejado a su discreción si deben o no desembarcar los dos heridos graves.

En tres botes ha llegado la ropa y cuanto ha podido recoger la tripulación.

La "Nautilus" estaba cerca y lo ha presenciado todo, marchando a gran velocidad a recoger a los naufragos. Entre éstos hay uno ruso.

Se supone que el submarino que ha torpedeado al barco francés es el que ha estado en Cartagena.

El vapor "Herauld" desplazaba 2.600 toneladas. Se dirigía a Marsella con cargamento de barricas vacías y 160 de jabón y bujías.

Los cañones del submarino alcanzan siete kilómetros, mientras que uno que llevaba el barco solo alcanza tres.

se dirigirá la "Nautilus", desembarcando allí a los heridos."

Los despachos oficiales: (París de las diez de la noche).—En la orilla izquierda del Mosá continúa el bombardeo, especialmente en las regiones de la cota 304, Hombre Muerto y segunda línea francesa del sector de Chantancourt.

En la orilla derecha, los alemanes, después de una preparación durante toda la noche, de su artillería, iniciaron a las ocho de la mañana una serie de ataques amplios, en un frente de cinco kilómetros, desde el Oeste de la cota 321 al Este del bosque de Damloup. Lograron apoderarse de nuestras trincheras de primera línea, entre las cotas 321 y 304, y de la defensa de Thiamont.

Luego los rechazamos en otro sector, hasta el pueblo de Fleuri.

Hemos detenido los ataques alemanes contra los bosques de Vaux y Chapitre y Fumille-Chenois y batería de Damloup.

En el Woevre, sector de Mounianville, sigue la lucha de artillerías.

Viena.—Una escuadrilla de aeroplanos, atacó a Venecia, lanzando numerosas bombas de grueso calibre. Los proyectiles cayeron sobre el fuerte de Nicola Alberoni, sobre el arsenal y sobre la fábrica de gas, produciendo incendios importantes.

Los aviones austriacos regresaron indemnes a su base.

Película semanal

Sábados blancos

Sin ningún acontecimiento digno de película ha transcurrido la semana que hoy finalizamos; ni hemos visto un submarino en nuestro puerto, ni en nuestra plaza de Toros hubo coga con aparato, como la de Pacomino Penibañez, los dos sucesos más notables de esta semana, que, con el de la retirada de los periodistas del Congreso, han sido el tema obligado de las conversaciones.

Lo más saliente de la cinta semanal es, sin género de duda, las fiestas del Corpus, que se celebran en Valencia con gran solemnidad, y que son siempre una verdadera muestra de lo muy festeros que somos los valencianos.

Los meritorios artistas señores Cebrían Mezquita, Renan y Garrido, que han intervenido en el adorno de la fuente de la plaza de la Constitución, han demostrado una vez más su pericia para esta clase de trabajos y su buen gusto artístico, felizmente secundados por el inteligente escultor señor Amador.

"La caldera de Pedro Botero" podría titularse el adorno de dicha fuente, y tanto por sus figuras infernales y grotescas, como por el conjunto que ofrecía el pedestal que se alza al centro, sirviendo de base a un ángel de grandes proporciones que sostiene en alto el libro de los siete sellos y los atributos de la Eucaristía, ha merecido el aplauso general de todo el público; solo la clase pequeña, los niños miedosos, miraban con cierto pánico las figuras infernales, máxime cuando los autores de sus días las hablaban de esta forma: "Si no sois buenos, os cogerán esos demonios y os meterán en esa caldera..."

La Dependencia Mercantil y La Unión de Dependientes de Comercio, Sociedades ambas de mucho nombre en Valencia, y que por sí solas gozaban de suficiente vida propia por el número de socios que las integraban, han tenido la feliz idea de unirse en una sola, bajo el kilométrico título de "Dependencia Mercantil y Unión de Dependientes de Comercio de Valencia".

Bien es verdad que la unión hace la fuerza, y sin duda alguna ese ha sido el motivo principal que las ha inducido a dichas Sociedades para unirse y hermanarse, acto que les honra y que merece el aplauso más sincero. Después de sellada dicha unión, deben procurar los que forman la nueva junta directiva el que no haya lugar a nuevos contratiempos, procurando hermanar también los ideales de todos los socios que la integran, sin preferencias de ninguna clase y bajo el punto de vista moral más elevado; la total defensa de los intereses comunes.

Con ello no solo se logrará la constitución de una Sociedad modelo, sino también se procurará al propio tiempo el aumentar la vitalidad de la misma, haciendo que todos los dependientes de comercio, que permanecen desgraciadamente, sin estar asociados, se apresten a formar parte de la misma con el fin de que en un momento dado pueda darse fácil solución a los problemas que se repiten en la vida mercantil de tan simpática clase de empleados y dependientes de comercio.

Hace mucho tiempo que algunos autores valencianos que se dedican a escribir couplets y canciones para el género de variedades, protestan particularmente de lo que sucede con el cobro de los pequeños derechos.

No solo los valencianos, también algunos de las demás provincias, protestan de lo propio. Esos algunos son los profesores de música que no actúan en ningún salón de esta clase de espectáculo, y por consiguiente, los poetas que con estos músicos colaboran, se dá y se repite el caso de que autores que cuentan con un crecido número de couplets y canciones, cantados todos ellos por artistas que no descansan nunca, llega el trimestre y cobran una miseria, mientras que otros muchos, con más escaso repertorio, cobran cantidades verdaderamente fabulosas.

Dícese que la Sociedad de Autores Españoles, en vista de las continuas protestas, está tomando medidas acertadas para evitar los constantes abusos que originan este inculcable desahogo, y factor principal para

ello son los artistas, que debieran presentar por separado a dicha Sociedad una hoja diaria con el resumen de los couplets y canciones cantadas, notificando directamente, bien sea por meses ó por trimestres, á los respectivos autores de los mismos el número de audiciones que alcanzaron sus obras.

De esta forma no habría abuso posible.

También durante la semana que finaliza se ha proyectado la tan popular película de robos y timos.

Está visto que hay cintas cinematográficas que no pueden borrarse de la pizarra.

JOSE M.ª JUAN GARCIA.

Lo del teatro Principal en la Diputación

A las ocho y media de la noche terminó la sesión de la Diputación provincial, de cuyo comienzo dimos cuenta á los lectores en nuestro número anterior.

El señor Jiménez de Bentrosa combatió con mucha elocuencia la forma en que ha sido llevado el asunto, dirigiendo censuras á cuantos han intervenido en el expediente, y demostrando lo poco acertados que han estado en su gestión los encargados de hacer cumplir al arrendatario las condiciones estipuladas en el contrato.

Declaróse contrario á toda solución ilegal y pidió se rechazara de plano la petición del contratista relativa á dejar en suspenso la cláusula que prohíbe sea instalado el cine en el Principal.

Terminó indicando la conveniencia de rescindir el contrato por falta de pago á la Hacienda.

Intervino el señor Serra, al que siguió en el uso de la palabra el señor Ballester, que aseguró no ser este el momento oportuno de rescindir el contrato.

Mostróse partidario del dictamen, añadiendo que la Diputación tenía el deber de amparar al arrendatario para colocarle en condiciones de mejorar la explotación del teatro, mejorando los ingresos en beneficio de todos.

Después de rectificar el señor Jiménez de Bentrosa, insistiendo en cuanto llevaba dicho, el señor Navarro aseguró que el arrendatario está al corriente en el pago del arrendamiento; que la Hacienda ha declarado que está suficientemente garantido el pago de los descubiertos; que el arrendatario, excediéndose en sus obligaciones, presentó en agosto último un proyecto de calefacción, que fué desechado por faltarle la Memoria, y que después ha presentado otro, sin tener obligación de hacer ninguno, por que esto incumbía á la Corporación.

Manifestó que es la comisión la que debe decirle las decoraciones que han de pintarse, cuyo coste no excederá de 10.000 pesetas, y que no habiéndose dicho todavía, mal puede el arrendatario cumplir esta obligación.

Respecto al cinematógrafo, dijo que él, que contribuyó á formar el pliego de condiciones, reconoce ahora que la prohibición no responde á las necesidades y gustos actuales, y considera que debe levantarse, por que el cinematógrafo ha tomado asiento en los mejores teatros, y es un espectáculo culto y moral por todos admitido, é indispensable para la explotación del teatro y para mayores rendimientos.

De nuevo rectificó el señor Bentrosa, sosteniendo sus puntos de vista, y el señor Samper, sostuvo que no hay términos hábiles para acordar la rescisión, que por otra parte no favorece tampoco á los intereses del Hospital.

Opinó que la forma de resolver el asunto que se discutía era autorizando el cinematógrafo, ó que siga el arriendo, dando un nuevo plazo para instalar decorado, por más que cree que el arrendatario no lo hará; añadiendo que si se quiere colocar la ley por encima de todo, como quiere el señor Bentrosa, no habrá más remedio que cumplirla en todas sus partes.

Después de rectificar nuevamente el señor Bentrosa, intervinieron los señores Ballester Ripollés y Marco Bori; hubo más rectificaciones, y usaron de la palabra los señores Serrano, Pérez Lucia y el presidente, y por fin se acordó que volviera á comisión el dictamen, para que la de Gobernación, citándose á todos los diputados y al arrendatario del teatro, acuerden y propongan para la sesión próxima lo que estimen oportuno.

El Palacio de Bellas Artes

AL CIRCULO ARTISTICO DE BARCELONA

La Junta ejecutiva permanente, y en su nombre el señor Benlliure, ha oficiado á esta importante entidad artística de Barcelona, agradeciendo el premio concedido por ella á la Exposición y festival artístico de la juventud valenciana, y el señor Sorolla circuló también anoche el siguiente telefonema:

"Carlos Vázquez.—Presidente Círculo Artístico.—Barcelona.—Ruego comunique con señores Círculo el enorme placer que nos ha causado el premio concedido á la juventud. Muy agradecido, os abraza á todos.—Sorolla."

"LA CANCIÓN DEL SOLDADO"

Se recordará que el ilustre maestro valenciano Pepe Serrano compuso un hermosísimo trabajo titulado "La canción del soldado", con letra de Simesio Delgado, y que por circunstancias especiales todavía no ha sido interpretado.

El maestro Serrano tuvo días pasados una conversación con el notable pintor valencia-

no Juan Antonio Benlliure y le ofreció las primicias de "La canción del soldado" para organizar un acto á beneficio de la construcción del Palacio de las Artes.

El señor Benlliure agradeció vivamente este ofrecimiento, avoluntado con la solemne promesa del maestro de venir á Valencia á dirigir su obra, que, según noticias, es grandiosa, y se está trabajando ya en la organización del acto, para que, á ser posible, se verifique en la próxima Feria de Julio.

El señor Sorolla, tan pronto tuvo conocimiento de la iniciativa por el notable escultor Vicente Navarro, que ayer regresó de Madrid, se apresuró á circular el siguiente telefonema:

"José Serrano.—Círculo de Bellas Artes de Madrid.—Enterados por el amigo Navarro del ofrecimiento de usted, rogamos indique los elementos necesite para interpretar su obra. Le abraza.—Sorolla."

El señor Sorolla ha recibido la siguiente contestación:

"Joaquín Sorolla.—Recibido telefonema. Por correo carta con detalles. Abrazos.—Serrano."

OTRO PREMIO PARA LA EXPOSICION Y FESTIVAL DE LA JUVENTUD

La Junta ejecutiva ha recibido la siguiente carta, dirigida á don Joaquín Sorolla por los conocidos artistas señores Villaba y Benedito, que reproducimos por lo expresiva y porque son los primeros valencianos aquí residentes que después del acto de desprendimiento realizado por don José Benlliure, donan premios para tan interesante manifestación de alentamiento á la juventud artística de esta región. Dice así la carta:

"Señor don Joaquín Sorolla. Muy señor nuestro y querido amigo: Siguiendo el ejemplo de nuestro augusto Soberano y desprendimiento altruista de nuestros pintores y escultores, hemos acordado el conceder una humilde oferta de 250 pesetas, para que sirva de premio en la próxima Exposición de arte joven valenciano, que se ha de celebrar en el próximo mes de julio. Este nuestro proceder ha sido motivado por el sentir de un desbordamiento de amor á nuestra patria chica, único camino de llegar á hacer patria grande, regenerador infalible para el engrandecimiento de nuestra querida España. Dios guarde á usted por muchos años, para bien de la tierra que le vio nacer y de todos los que se honran con su amistad. SS. SS. Q. E. S. M.—Villaba y Benedito.

Valencia 22 de junio de 1916."

OFRECIMIENTO

La importante revista comercial "Muestro Industrial", que se publica en nuestra ciudad, ha dirigido una comunicación al presidente de la Junta ejecutiva, ofreciendo sus columnas para todo lo que les pueda ser útiles.

Al propio tiempo anuncia que para el mes de julio prepara un número extraordinario, en el que tendrán cabida informaciones sobre la Exposición en proyecto y festival de la juventud. La Junta agradece vivamente este espontáneo ofrecimiento y lo acepta muy reconocida; aprovechando esta ocasión para significar una vez más á la prensa toda valenciana su gratitud por el insustituible apoyo que presta á la propaganda precisa á realización de los propósitos que persigue.

Noticias locales

El día ha comenzado hoy con horizonte cubierto y aparato de lluvia, pero poco á poco la brisa, que soplabá del NE., ha ido bariando las nubes y el sol ha brillado, haciendo subir el termómetro á 29'8.

La temperatura á la sombra ha sido de 23'6 máxima y 17'8 la mínima; la presión barométrica, que habia bajado á 759 milímetros, ha vuelto á subir á 763, y la humedad relativa ha sido de 81'.

En el tren correo de Barcelona ha llegado esta mañana el señor Obispo de Lovaina.

Inmediatamente después de su llegada, y en los andenes de la estación, hemos ofrecido á su excelencia nuestros respetos, y agradeciéndonos la bienvenida que le hemos dado, se ha encerrado á nuestras preguntas en un absoluto mutismo acerca de su viaje, cuando reanudará éste y poblaciones de España que piensa visitar, negándose su secretario hasta facilitarnos el nombre del Prelado.

Al Obispo de Lovaina esperaba el señor consul de Bélgica conde de Montornés, que en su automóvil ha conducido al ilustre viajero al Palace Hotel, donde se hospeda.

El señor Obispo de Lovaina, acompañado del señor Rodríguez de Cepeda, ha visitado esta mañana la Universidad, recorriendo detenidamente todas sus dependencias y Biblioteca.

La parroquia de los Santos Juanes ha celebrado hoy con gran esplendor la fiesta de su titular el Santo Precursor.

El beneficiado decano doctor don José A. Jiménez, ha ofrecido el Santo Sacrificio de la misa, asistiéndole como diáconos don José Escrig y don Vicente Sella, y por selecta capilla de música, que dirige el beneficiado don Salvador Arnal, ha sido cantada á gran orquesta la hermosa partitura de don Rigoberto Cortina.

El sermón ha estado á cargo del canónigo de la Colegiata de Gandia don Juan de Dios Martínez, que ha hecho un elocuente panegirico del Bautista.

También en la Catedral se ha dedicado la misa con música á San Juan Bautista, cuyo panegirico ha hecho, desde la Cátedra Santa, el coadjutor del Pilar don Vicente Aracil.

Llamado por el señor ministro ha marchado hoy á Madrid el delegado de Hacienda de esta provincia señor Pérez Caballero. Interinamente se ha encargado de la Delegación, el interventor don Buenaventura Pla.

El ministro de la Gobernación ha dirigido un afectuoso telegrama al señor Gobernador civil, felicitándole por la terminación de las varias huelgas que el señor Cortinas ha resuelto estos días, especialmente la de los operarios de los talleres del ferrocarril Central de Aragón.

En la Caja de la Diputación provincial se han recaudado hoy las siguientes cantidades por contingente:

Del ayuntamiento de Bolbaite, 500 pesetas; Albal, 792; Beniparrell, 250; Picasent, 500, y Beniredá, 103.

Don Rodrigo Soriano que, como digimos, vino ayer en el correo de Madrid, visitará esta noche á las nueve, el Casino Radical del distrito del Museo, y á las diez, el Círculo de la calle de Sagunto.

Mañana por la noche acudirá al Club Radical del Grao y al Casino del Cabañal, y el martes será obsequiado con un banquete en el Casino Central.

En el "Boletín Oficial" de la provincia, de hoy, se inserta la real orden de 21 del actual, disponiendo la renovación parcial reglamentaria de la Junta de gobierno y Patronato de Médicos titulares de España, señalando el día 9 del próximo julio para la elección en las poblaciones cabezas de partido, del compromisorio que haya de concurrir á la votación que se celebrará en esta capital, para el nombramiento de vocales y suplentes de dicha Junta.

La Junta de Patronos del Asilo de San Juan Bautista celebrará mañana á las diez y media la fiesta que anualmente dedica á su titular, en la cual oficiará el doctor don José Sanchis Sivera, canónigo de la Metropolitana, y será el orador el padre Luis Urbano, religioso dominico. Se interpretará por nutrida capilla y bajo la dirección de don Juan Cortés, organista del Real Colegio de Corpus-Christi, la misa en la menor de don Salvador Giner.

El día 27, último de Cuarenta Horas, por la tarde á las seis y media, solemne procesión claustral, letanía, Credo y bendición, oficiando el doctor don José Sivera.

La cotización oficial de las subsistencias en esta ciudad ha sido la siguiente en el día de hoy:

Trigos, de 39 á 41 pesetas los 100 kilos. Harinas, de 48 á 50. Alubias: Pinet, á 51, y Amonquili, á 48. Patatas al por mayor: Huerta, á 15'50. Ganados en canal: Vacuno, á 2'10 pesetas kilo; lanar, á 1'90, y cerda, á 2'15.

Al detall en carnicerías: Vacuno: Filete, á 5 pesetas kilo; carne sin hueso, de primera, á 3, y de segunda, á 2'60; con hueso, de primera, á 2, y de segunda, á 1; hueso, á 0'50. Lanar: "Cabets", á 2'80; chuletas y pierna, á 2'40; espaldá, á 2; brazuelo, pecho y cuello, á 1'20.

Macho cabrio: Chuletas y pierna, á 1'80; espaldá y pecho, á 1'40. Cabrito: de 2 á 2'40. Cerda: Lomo, á 2; magro, á 3; tocino, costillas y manteca, á 2'40.

Con el fin de proceder al examen de los alumnos de la Academia Caballero, de Murcia, que dirige don Manuel Massotti, salieron ayer en el mixto de Madrid el director y secretario de este Conservatorio don Ramón Martínez y don Antonio Fornet.

Ha sido aprobada la permita entre los maestros de Cálculo, don Antonio Espi, y de San Benito, don Ramón Carlos Querol.

No se ha oído en Valencia todavía la potente voz del famosísimo tenor Caruso, pero seguramente lo va en su zaga el del célebre Juanito Rodríguez, que pregona á diario los éxitos de su TOMBOLA ARTISTICA del PARQUE DE CASTELAR.

El lunes próximo, 26 del actual, á las horas que se indica, se verificarán en el Instituto general y técnico exámenes libres de las asignaturas siguientes:

A las ocho de la mañana: Latín 2.º y Algebra y Trigonometría, continuación, y Geometría, por segunda convocatoria, de colegiada y libre.

A las nueve: Preceptiva literaria, número 1 á 91.

A las diez: Francés 2.º, continuación é Historia de España, números 76 á 103.

A las tres de la tarde: Ingreso, números 301 á 350.

A las cuatro: Historia universal, números 1 á 25, y Latín 1.º, por segunda convocatoria, de enseñanza colegiada y libre.

A las cinco: Francés 1.º, por segunda convocatoria, de enseñanzas colegiada y libre.

El Ateneo Valenciano celebrará velada de prácticas mañana, á beneficio de las seforitas del coro, poniéndose en escena las aplaudidas obras "Tierra", "El Nido del principal" y "El viaje de la vida."

Dado lo atrevido del programa y el mucho pedido que hay de invitaciones, no es aventurado asegurar un lleno.

La neurastenia es una de las enfermedades que hacen estragos, dolencia que puede combatirse fácilmente y en poco tiempo, tomando antes de cada comida de 15 á 20 gotas de HIPODERMOL. De venta, farmacia Gamir.

Hoy, día de la festividad de San Juan, los socios del Centro Conservador Instructivo han dirigido al ilustre hombre público, don Juan de La Cierja el siguiente telegrama: "Con motivo de su fiesta onomástica, la Juventud del Centro Conservador Instructivo le felicita, reiterándole el testimonio de su inquebrantable adhesión."

En la barriada de la estación de Jesús se celebrarán grandes fiestas hoy con motivo de la verbena de San Juan, mañana y los días 28 y 29.

Habrán serenas, concursos de peinados y mantones, "cantá", en la que tomarán parte Evaristo, el Chiquet de Benaguacil, el Chato de Liria, el Rochet de la calle de Cuarte y el Niño de la Alegría, y además baile y traca.

ANGELUS-PIANO Legítimos AUTOPIANOS KASTONOME, con PIANOS RONISCH y KAPS, Calle Pintor Sorolla, 27.

La "Juventud Valencianista" está preparando una "velada", que se celebrará el día 27 del corriente, para conmemorar la fecha en que Felipe V firmó, hace 209 años, en el Palacio del Buen Retiro de Madrid, el decreto abolviendo los fueros de Valencia y el uso del dialecto valenciano.

Han sido convocados para mañana, a las diez, en la Casa del Pueblo, los vocales todos de las directivas de las Sociedades Obreras y delegados del Comité, para discutir la organización del mismo.

En la Capilla del Santo Cáliz de la Basílica habrá mañana, a las siete y media, misa de Comunión para impetrar del Omnipotente los beneficios de la paz universal, acercándose a la Sagrada Mesa los niños de las escuelas del Ave María, de San Miguel y Marchalenes, con los ochenta de primera Comunión.

El más económico y el mejor tónico reconstituyente es el acreditado "Extracto Malta Selma". Frascos, 1'50 y 2'50 pesetas. Farmacia de Santa Catalina, viuda de Costas.

En el correo de Madrid salió anoche el marqués de la Calzada. A Vinaroz marchó en el rápido el conde de Berbedel con su distinguida familia.

El conde de Torrefiel se trasladó a sus posesiones de Oriente. En el correo de Madrid han llegado hoy el ingeniero don Mauro Serred, don Jorge Corbi y el matador de toros Silveti.

También ha venido en el mismo tren el catédrico auxiliar de esta facultad de Medicina don Rafael Pastor Reig.

Clinica de enfermedades nerviosas y mentales del doctor Sanchis Bergón, Conde de Trébor, número 3, bajo. Horas de consulta de junio a octubre, de 9 a 12 de la mañana.

El estridido colegial de beca del Real de Corpus Christi, don Hernán Cortés y Pastor, ofrecerá mañana, por vez primera, el Santo Sacrificio de la misa, en el templo de esta insignie fundación del Beato Juan de Ribera.

Como ya dignamos, el nuevo sacerdote será apadrinado por sus amantísimos padres don Antonio Cortés y doña María Cruz Pastor, y le asistirán como diáconos sus compañeros de Colegio don Guillermo Enjarrubia y don José Sanfeliu, estando encargado del sermón el Rector del repetido Colegio don Félix Senent.

Reciban el misceláneo y su estimable familia nuestros plácemes. Hemos recibido nuevos surtidos de Glacés para vestido de señora, en los colores de gran moda. Venta por metros.

ALMACENES AL POR MAYOR, CASA TORRÓ. Sección de detall, calle Pérez Pujol, 10.

Se encuentra entre nosotros el simpático violinista Damarito R. Losada, que obtuvo el premio "Sarasate", y a quien ya conocen nuestros lectores por haberse ocupado LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA, con elogio merecido. La estancia de Losada entre nosotros, reconoce por causa la enfermedad de su señora hermana. Si la enferma mejora, es posible que el precoz artista, accediendo a los ruegos de sus admiradores, dé un concierto en local que se designará oportunamente.

La verbena celebrada anoche en los Vivieros municipales estuvo animadísima y resultó muy agradable.

La Banda Municipal y la de Otumba interpretaron selectos programas, que fueron muy aplaudidos, y multitud de familias recorrieron hasta las primeras horas de la madrugada aquellos amenos jardines.

La Banda Municipal de música interpretará mañana, de 17.30 a 19.30 horas, en la Glorieta, el siguiente programa:

Primera parte: "Cazadores de Cataluña", pasodoble, Tonda.—"The Geisha", selección, Jhones.—"Peer Gynt", primera suite: a) La mañana. b) La mort d' Ase. c) La danza de Anitra. d) Dans la halle du roi de Montagne, Grieg.

Segunda parte: "Oriente y Occidente", marcha, Saint Saens.—"El finster de Baltasar", poema sinfónico, Giner.—"Rienzi", ópera, Wagner.—"La fiesta de las muñecas", Tervo-step, Brustenga.

Urbervaga de Ubilla, Marquina (Vizcaya). Aguas azoadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio, Fisiología Memoria y guías. Se remiten gratis.

La sociedad Los XX celebrará esta noche un gran baile, con motivo de la festividad de San Juan.

Exitó asombroso de las aguas de los "Heróvidos de Cofrentes". Un litro, 0'75; 12 litros, 8'50. Depósito, Drog. de S. Antonio.

La precoz pianista María Luisita Vives Molés ha obtenido la calificación de sobresaliente en cuantas asignaturas ha sufrido examen en nuestro Conservatorio de Música.

Pueden estar satisfechos sus padres el conocido pintor decorador don José Vives y doña Luisa Molés, así como su profesor don Adolfo Velasco, para quien es una legítima gloria tan aprovechada discípula.

Balneario de Santo Tomás, junto iglesia Grao. Manantial aguas sulfurosas; cura radical herpéticos, reumáticos y escrufulosos.

A diferencia de algunas revistas que publican obras que hasta los hombres tienen rubor de leer, "La Novela para todos" publica novelitas de exquisita forma y fondo profundamente moral.

El número 14 de dicha publicación inserta una original narración de don Vicente Díaz de Tejada titulada "Que te pesqué", de fino humorismo y delicadeza de sentimientos, que no vacilamos en recomendar a nuestros lectores.

Acete de 1.ª, de la sierra de Espadan, a 15 pesetas los 10'650 (arroba antigua). Comercio de La Barca, p. Rodrigo Botet, 16.

El señor delegado de Hacienda ha hecho para el lunes los siguientes señalamientos de pago:

Don Juan Barquero, 801'29 pesetas; don Manuel Villanueva, 9.714'30; don Casto Junto Nebot, 1.490'60; don Miguel López, 906'56; don Juan Bautista Ibarra, 2.015'63; don Ezequiel Fornos, 1.422'19; don Pablo G. Moscardó, 1.016'24; don Joaquín Hueso, 858'74; don Francisco Domingo, 3.474'49; don Juan Bautista Orero, 3.474'49; don José Quiros, 736'84; don Vicente Marco, 3.152'80; don Cristóbal Francés, 1.703'44; don Antonio Tatay, 2.468'44; administrador de Loterías de Oriente, 707'65; don Gabriel Tarín, 499'51, y doña Consuelo Terceiro, 115'24.

Lo más nuevo en abanicos, son las "GO-YESCAS", que presenta a 1'50 pesetas la fábrica S. Montesinos, Peris y Valero, 37, frente al Palace Hotel.

La huelga marítima continúa en el mismo estado. Hoy han fondeado en este puerto los buques "Betis", "Luis Vives" y "Vicente Ferrer", con tripulantes esquirols.

La comandancia de Marina ha prestado servicio de vigilancia en dichas embarcaciones.

Mañana, a las seis de la tarde, se celebrará en el colegio de María Inmaculada (Trinquete de Caballeros, 12), la velada organizada por las señoritas del Roper y de la Caja Dotal, en obsequio de las señoras que con tanta bondad vienen favoreciendo dicha Caja.

Se recomienda la asistencia a las señoras, advirtiéndole de paso que en dicho acto no habrá cuestación ninguna.

Las fiestas del Corpus

Hoy ha celebrado su fiesta al Santísimo Sacramento la parroquia de San Esteban. A las diez de la mañana ha comenzado la misa solemne, cantándose a gran orquesta una partitura del maestro Giner, y después del Evangelio ha subido al púlpito el elocuente beneficiado doctor don Pascual Llop Espi, catédrico del Seminario, que ha pronunciado un notable discurso en loor de la Sagrada Eucaristía.

El templo, que ostentaba espléndida iluminación, ha estado llenísimo de fieles.

A las seis de la tarde ha comenzado a salir del templo la procesión, que ha resultado muy lucida, y en la que figuraban las banderolas, la Cruz parroquial, muchísimos fieles con cirios, y llevando en andas las imágenes de San Rafael, San Lorenzo, Santo Bulto de Jesús, San Francisco de Paula, Nuestra Señora de los Desamparados y el titular de la parroquia San Esteban.

Interpolados con el clero é invitados iban niños del Colegio de San Vicente con truchas y cirios, y sacerdotes con jiribambas precedían al Señor, que era llevado en andas bajo palio.

En pos de éste marchaba la Doma y la junta de la Obrería, cerrando tan brillante cortejo la banda de Veteranos y un piquete del regimiento de Otumba.

También acompañaba a la procesión la banda de la casa de Beneficencia. La carrera estaba concurrencísima.

Mañana, como ayer dijimos, corresponde celebrár la fiesta del Corpus a la parroquia de los Santos Juanes, y aunque ya dimos noticia detallada de la misma, creemos oportuno repetir que la procesión saldrá a las seis de la tarde y recorrerá las calles y plazas de Comunión de San Juan, Molino de la Robella, Don Juan de Villarrasa, Santa Teresa, Moro Zeit, Tros-Ait, Bolseria, Mercado, Liñán, Guerrero, Pie de la Cruz, Santa Teresa, Eixarachs y Comunión de San Juan a la iglesia, por la puerta de salida.

El señor cura párroco ruega encarecidamente a todos los feligreses y suscritores de la ilustre Obrería asistan a la procesión general y adornen con colgaduras é iluminación los balcones de sus casas para honrar como es debido en el paso de aquella a Jesús Sacramentado.

También celebrará mañana su fiesta al Santísimo Sacramento la Obrería de la parroquia de San Miguel y San Sebastián, con el clero de la misma.

Por la mañana a las diez tendrá lugar la misa solemne con orquesta, en la que ocupará la Catedral el padre Francisco Orero.

Celebrarán asimismo la fiesta de la Eucaristía mañana la casa de Beneficencia en la forma que ayer anunciamos, y en Santa Catalina de Sena, donde habrá a las siete misa de Comunión, y a las nueve cantada con exposición de S. D. M., que velarán la Orden Tercera y Asociación del Rosario durante el día.

Por la tarde a las seis comenzará el solemne ejercicio con sermón por el padre Lorenzo G. Sempere, y procesión del Santísimo por el palio.

OLYMPIA Hoy DEBUTS PAQUITA ROSA y MARI-FOCELA

CINE APOLO LOCAL FRESCO, CÓMODO Y ELEGANTE Temperatura sana y agradable

TODOS LOS DIAS ESTRENOS Hoy sábado 24 junio 1916

Festividad de San Juan. Dos grandes secciones a las 5 en punto tarde y 10 en punto noche.

PROGRAMA.—Grandioso estreno de la REVISTA PATHE NUM. 579. Extraordinario éxito de la film marca Gaumont A LOS CARRETES DE ORO (drama en tres partes, 1.500 metros), interpretada por la gran actriz Fabiana Fabreges. EXITO ORIENTE de Mr. Munier y Petit Munier, con sus perros amestrados. Gran éxito de risa de la film, marca Keystone, "ALABAMA" (dos partes, 800 metros). EXITO OLIMPIA de la eminente cancionista ROSITA RODRIGO, con su nuevo y variado repertorio, entre los cuales, ya petición del público, cantará el cuplé valenciano ARRUIXA, QUE PLOU, y la célebre romanza de LES BARRAQUES.

Precios: Preferencia, 0'35 ptas., y general, 0'15.

Mañana domingo gran sesión continua de cinematógrafo de 3'30 tarde a 12'30 noche, en la que tomarán parte y harán su despedida Mr. Munier y Petit Munier con sus perros amestrados, y la genial cancionista ROSITA RODRIGO. Se proyectará un selecto y nuevo programa de cine.

CAMISERIA LA ESTRELLA Bajada de San Francisco, 21 (junto al café Suizo) Grandes novedades en corbatas, últimos modelos, di- Recomendamos al público que visite esta acreditada casa

Plaza de Toros Mañana domingo 25, a las 10 de la NOCHE REPETICIÓN de la Grandiosa Vebena

Valiosos regalos Medias, Ligas, Abanicos, Blusas, Peinetas, Pañuelos Carteras, Pitilleras, Calcetines, Bastones, Corbatas, Boquillas para caballero Cuadro coreográfico de 20 artistas, 20!

Trianon Palace Funciones para mañana domingo 25 junio 1916 DESPEDIDA de la notabilísima pareja de baile LES HARRYS

OLYMPIA TEMPORADA DE VERANO Ventilación, higiene y comodidad. Teatro perfeccionado. Espectáculo culto y moral.

VINO AROUD CARNE-QUINA el mas reconstituyente soberano en los casos de Enfermedades del Estómago y de los Intestinos; Convalecencias, Continuación de Partos, Movimientos febriles é influenza.

MODAS Ultimas novedades de París en sombreros para señoras, señoritas y niñas. Gran surtido en artículos para la confección de los mismos.

El Kalmuka es el preparado que a quien lo use, le evita tener canas ni estar calvo. El peluquero Mueca, Avelanas, 1, principal, lo aplica gratis.

FABRICA DE CORSES y géneros para su confección MAXIMINO VILLENA Pilar, 4 y 6, y plaza Pertusa, 7

Sección de espectáculos Funciones para mañana Teatro Ruyana.—Grandes sesiones de cine de 4 tarde a 12'30 noche.

Circo Regües Gran compañía internacional de variedades ESPECTACULO CULTISIMO

EL SEÑOR Don Modesto Garreta Cutchet ha fallecido a las doce horas del día de hoy A LOS 79 AÑOS DE EDAD

LA SEÑORA Doña Vicenta Peñalva Perini Viuda de Moróder en cumplimiento del quinto año de su fallecimiento

Don Joaquín Viguer Blat en cumplimiento del primer año de su fallecimiento Su viuda é hijos ruegan a sus parientes y amigos la asistencia a alguno de dichos actos religiosos.

LICORES MARZAL ANISADOS, RHUMS, CREMAS Y ESCARCHADOS San Vicente, 194

EL GAITERO SIDRA CHAMPAGNE Reprocesante: D. Ramón Casanova Boix, Ruzafa, 72.—Teléfono 776

DOCTOR MORELL Establecimiento de primer orden para el tratamiento completo de las enfermedades del aparato genito-urinario del hombre y de la mujer.

Las Barracas PRECIO FIJO Es la única casa que sigue vendiendo sus algodones inmejorables a base de los mejores tintes, colores sólidos y negros indestructibles.

Sección religiosa SANTOS DE MAÑANA.—San Guillerm o abá; San Alberto y San Próspero, Obispo. Mis a y oficio de la dominica intractava del Corpus, con rito semidoble y color blanco.

TRIANON PALACE DOMINGO DESPEDIDA de LES HARRYS LUNES DEBUT de Les Leger-Lia



Guardaos de envejecer antes de tiempo, conservad íntegramente vuestras fuerzas. Cuando comienza a desgastarse la máquina humana, el declive ya empieza y llega muy pronto la vejez. Se empobrece y vuélvese acuosa la sangre, la circulación va deteniéndose y se debilitan las fuerzas vitales. Uno de los primeros síntomas de la disminución de actividad vital es el frío persistente en manos y pies. El estómago, los intestinos, la vejiga, dan signos de flojedad y aun suele parecer que están paralizados en parte. Si no se toman precauciones, si no se reacciona contra esto, aumenta la debilidad y se acentúa la decadencia física.

Las Pildoras Pink restituirán la actividad a todos vuestros órganos. Pondrán en movimiento los órganos que ya no funcionaban. Añadirán años a vuestra vida y pondrán vida en vuestros últimos años. La vejez es una enfermedad que se cura por adelantado. Se cura por la higiene, la economía de fuerzas y la toma de las Pildoras Pink.

SUCESOS

INTENTO DE SUICIDIO
Maria Garcia Sanchez, de 25 años, intento suicidarse arrojándose al paso de un puente eléctrico...

En una taberna del pueblo de Mogente han ocurrido, por asuntos de familia, Francisco Pardo Micó, de 25 años, y Deogracias Marañón, de 30.

Un sugeto llamado Francisco Mascareñas Ponce (a) Copela, yengando resentimientos antiguos, arrasó un campo situado en término de don Joaquín Ballester Calatayud. La Guardia civil lo ha detenido, entregándolo al juzgado.

La Guardia civil de Alfajar ha detenido en la estación a un sugeto llamado José Pueras Estopiñá, que llevaba a cuestas un saco lleno de trozos de zinc, robados, según dijo, en una finca de Beniparral.

Los traía a Valencia para venderlos. ESCANDALO
Dos vecinos de Sollana, llamados José Torromovieron anoche un escándalo fenomenal en un barracón de variedades.

La benemérita los detuvo. HURTO
Una muchacha, de servicio llamada Petra Ruiz Pérez, aprovechando la circunstancia de hallarse su señora enferma, en Utiel, se apropió, llevándose cuatro sortijas y un alfiler, de oro, y varias ropas.

Ha sido capturado por la Guardia civil y encarcelado. AGRESION
Una vecina de Picasent llamada Amparo Albert Aguado llamó ladrón a un sobrino suyo, de 15 años, de nombre José Tronchoni Albert.

Este arrojó una piedra a su tía, produciéndole una extensa herida en la cabeza. El agresor ha sido detenido por la Guardia civil y puesto a disposición del juzgado.

OLYMPIA
ESTRENO: RESPLANDORES Y TINIEBLAS
Joya cinematográfica

TEATROS Y ARTISTAS
CIRCO REGUES
Hoy debuta en este acreditado circo la notable cantadora de aires regionales, y que ha sido ruidosamente aplaudida en cuantos salones ha actuado, Carmen Maiques.

Es otro de los números de éxito que figurarán en ésta, ya por todos reconocida, gran compañía de variedades. OLYMPIA
El programa de hoy en este teatro es verdaderamente extraordinario.

Debutarán las artistas Paquita Rosa, notable bailarina, y Mari-Pocela, gran cancionista. Además se estrenarán tres hermosas películas: "Las bellezas del Tiro", "Resplandores y tinieblas" y "Bebé encuentra una cartera".

Con tales alicientes y dadas las envidiables condiciones del teatro, el público seguirá, como hasta ahora, dando gran animación al espectáculo. Mañana se celebrarán tres escogidas funciones, a las cinco y siete de la tarde y diez y cuarto de la noche, tomando parte Paquita Rosa y Mari-Pocela, con nuevo repertorio y un gran programa de cine.

SERVICIO TELEGRÁFICO Y TELEFÓNICO
DE LA
AGENCIA MENCHETA

Madrid 24, 14:30
LA PRENSA
En su artículo de fondo, "El Imparcial", justifica la actitud del Gobierno, poniendo en vigor parte del proyecto de ley sobre utilidades de la guerra. Añade luego:

"Vivimos en un régimen feudal implantado a favor de las grandes compañías que ruidosamente enriquecen a la sombra de grandes privilegios. No puede estarse como transgresión legal una disposición encaminada a evitar que cuando los proyectos sean ley, se levanten parapetos para burlarla."

Después dice: "Recomendamos austeridad en las discusiones del Parlamento, pues el orador pretende emplear una sesión y hora determinada, buscando notoriedad, pero perdiendo el tiempo lastimosamente cuando tanto urge resolver los problemas pendientes."

"El Liberal" insiste en que el Gobierno debe evitar que visiten puertos españoles submarinos, pues éstos habitualmente producen con alevosía y nocturnidad, y están fuera del derecho internacional."

"El País" titula su artículo: "Enseñanzas de la guerra". Dice: "Los submarinos dirigibles han impedido que las escuadras beligerantes se destruyeran, permaneciendo embotelladas. Dos infernales aparatos ideados para aumentar estragos, sin quererlo, los ha disminuido."

Igual servicio prestan las minas defendiendo las costas, alejando las escuadras y evitando bombardeos de indefensas ciudades."

"El Universo" y "El Debate" comentan los decretos publicados ayer en la "Gaceta" sobre utilidades y valores extranjeros, que nos califican de dictadura y otros de golpe de Estado.

Madrid 24, 15:15
LA "GACETA"
Inserta las siguientes disposiciones el diario oficial:

Anuncio del gobierno francés de haber recibido una circular del ministro de Marina de dicha nación, acerca del derecho de visita a los buques mercantes en alta mar. Una real orden disponiendo que se aplique a los médicos militares, vocales de las comisiones mixta de Reclutamiento, el cual de incompatibilidades que determina el Reglamento.

LOS DECRETOS DE HACIENDA
"El Universo" y "El Debate" comentan los decretos de Hacienda, que fueron promulgados ayer en la "Gaceta", considerando a unos como una dictadura y a otros como un golpe de Estado.

CONSEJO DE MINISTROS
Se ha celebrado esta mañana en Palacio Consejo de ministros presidido por el Rey. Ha durado hasta las doce y media.

Al salir, el señor Barroso nos dijo que el Rey había firmado la correspondiente autorización para la presentación a las Cortes de los proyectos de reforma de las leyes orgánicas del Poder Judicial, Enjuiciamiento Civil y Enjuiciamiento criminal.

El señor Burell manifestó que había sido aprobado el presupuesto para las obras de reparación del edificio de la Facultad de Medicina, de Madrid.

AUDIENCIAS
Después del Consejo, el Rey recibió en audiencia al Príncipe Karageorgewitch, hijo del rey Pedro de Serbia, que se halla en Madrid de incógnito.

El príncipe quedó encantado del recibimiento de que fue objeto por parte de nuestro Soberano. También fueron recibidos en audiencia el general señor Martí y el oficial moro de Sidi Mohamedi, que hace 35 años se ha-

El ministro presidirá esta tarde el entierro del guardia de Seguridad asesinado por una mujer al presentarse con su compañero a poner paz entre aquella y su amante. Se firmará un decreto concediendo a la familia de la víctima las mismas mercedes que a la del guardia asesinado en Alicante. DE MARINA

En el ministerio de Marina se ha recibido un telegrama oficial de Castellón, dando cuenta de la llegada a aquel puerto de la corbeta "Nautilus" con los naufragos del vapor francés torpedeado por un submarino alemán a 60 millas del puerto mencionado.

LAS CORTES
Congreso
Madrid 24

A las 3 y 35 minutos abre la sesión el señor Villanueva. En la Cámara gran desanimación, lo mismo en escaños que en tribunas.

En el banco azul los señores Alba, Barroso y Ruiz Jiménez. El señor Arceche rechaza algunos conceptos vertidos ayer tarde por el señor Zumarraga al hablar de política burgalesa.

El señor Aparicio intenta hablar, pero la presidencia no le concede la palabra por hallarse fuera del reglamento. El ministro de la Gobernación acepta una interrelación del señor Arceche sobre política burgalesa.

El señor Ramos Cordero hace un ruego que no se oye. Le contesta el señor Barroso. El señor Llorente dirige un ruego que es contestado por el ministro de la Gobernación.

El señor Bugallal pregunta si puede convertirse en interrelación la pregunta que ayer anunció sobre la publicación en la "Gaceta" de dos decretos que dan vigor a proyectos sometidos a la sanción del Parlamento.

Como la contestación es afirmativa, el señor Bugallal explica la interrelación. Jamás se hizo cosa semejante—dice— y tiene gravedad por que por lo visto encierra criterio de Gobierno.

Eso que ha hecho el señor Alba no se puede hacer. Muchas veces ocurre que los proyectos de ley salen del Parlamento completamente variados.

Además, cuando el ministro lee en la Cámara su proyecto, ya no es de su propiedad. Lo hecho en esos dos proyectos, origen de la interrelación, es una suplantación de las funciones del Congreso.

Recuerda que los liberales censuraron al señor Dato cosas poco parecidas, jamás como éstas. El ministro de Hacienda, al publicar en el diario oficial esos decretos no invoca ninguna ley. Claro, como que no hay ninguna que lo autorice.

La ley del Caudado no está justificada en este caso. ¿Qué motiva tal urgencia? El ministro de Hacienda sabe que el proyecto tardará en aprobarse, pero quiere prevenirse y por eso pone en vigor dos artículos de los proyectos. Con ello falta a la ley y a la consideración del Parlamento.

Muchos proyectos han tardado en aprobarse; jamás se ha llevado a la "Gaceta" disposición semejante. Censura la transgresión de la ley. Es muy peligroso—añade el orador—esa intromisión del poder ejecutivo.

El señor Alba hace una cosa parecida a la del señor Urzáiz. Este llevaba a la "Gaceta" disposiciones sin consultar a los ministros, y el señor Alba adopta un término medio, anuncia la publicación en la "Gaceta" de sus proyectos, pero no les lee el texto. (Grandes risas.)

Los ministros de Hacienda y Fomento han obrado en esta ocasión fuera de la legalidad. Conste, pues, que los conservadores y la mayoría de la opinión estamos en contra de ese proceder.

El señor Alba declara que hablará cuando lo hayan hecho los demás. El señor La Cierva entiende que el ministro debe hablar ahora.

El señor Alba así lo hace, y comienza diciendo que el señor Bugallal ha prestado un gran servicio al Gobierno, pues le ha dado ocasión para desvanecer errores y conseguir que desapareciera el equívoco a que ha dado origen la publicación de los decretos.

Dice que en el Senado explicó el verdadero alcance de los mismos. Los ha inspirado la necesidad de atender al bien público. Niega que en estos decretos exista ni asomo de dictadura.

En el artículo 10 de la ley de Subsistencias está la base de estos decretos. La sanción que se consigna en el mencionado artículo es la que se fija en los decretos de referencia.

"El señor Bugallal—continúa—dijo que la ley estaba en la necesidad y en las circunstancias." El señor Bugallal lo niega, y el señor Alba dice:

"Aquí tengo el texto de su discurso, en que hizo esa afirmación. Si lo desea su señoría, lo leeré." (Risas.) Continúa el señor Alba afirmando que no se adecuan razones contra los decretos y solo se pide al Gobierno que retire el proyecto de impuesto sobre beneficios.

El señor Bugallal interrumpe. El señor Alba declara que necesita decir cuanto sea necesario para la defensa de los proyectos. El señor BUGALLAL: Pero no ahora. El señor ALBA: El reglamento no pone límite a las manifestaciones de los ministros. (Rumores.)

Sigue diciendo el ministro que el proyecto va encaminado a poner coto a las empresas navieras, que con dos millones de capital han ganado uno. (Rumores.)

El señor GINER DE LOS RIOS: ¿Y quiénes son los consejeros de esas Compañías? Sigue el ministro manifestando que no está dispuesto a tolerar los abusos de los poderosos, y sus manifestaciones promueven grandes aplausos en los bancos de la mayoría y de las izquierdas.

Senado
El señor García Prieto abre la sesión a las tres y media de la tarde. Varios señores senadores formulan ruegos y preguntas.

El señor Sanz Escartín hace observaciones al ingreso de alumnos en Academias militares. El señor Gascaf, de uniforme, sube a la tribuna y lee dos proyectos de ley: uno sobre investigaciones de yacimientos de platino en la Serranía de Ronda, y otro sobre intervención en la fabricación del pan y clasificación de harinas.

Orden del día. Pasa la Cámara a reunirse en secciones. La conflagración europea

Madrid 24, 16:15
NOTICIAS FRANCESAS
París.—Las elecciones en Grecia se celebrarán el día 5 de julio. El nuevo presidente del Consejo, Zainús, ha sido llamado siempre a la gobernación del Estado en momentos difíciles.

Los nuevos ministros carecen de historia política. Los aviones franceses han realizado un "raid" al Nordeste de Verdún, arrojando bombas sobre la estación de Sougillon.

En las orillas del Mosca se combate con más actividad que nunca. Los intentos enemigos no cesan y son rechazados. De Sañónica comunican que han habido choques y escaramuzas en las vanguardias búlgaras y francesas, especialmente a la derecha del Vardar.

Se han concentrado 60.000 búlgeros a la derecha de Monastir. Madrid 24, 18:15
DE ORIGEN FRANCÉS

París.—En la orilla izquierda del Mosca hubo violento fuego de artillería sobre la cota 304. El ataque con granadas de mano realizado por los alemanes, fué rechazado.

En la orilla derecha hubo un énciego combato al Oeste de nuestras posiciones. Nuestro contraataque a las cotas 320 y 321 nos permitió recuperar parte de las trincheras perdidas en días anteriores.

Se combate énciergicamente hacia Fleury. Un ataque nos permitió recuperar algunas trincheras perdidas en días anteriores. Hicimos estallar tres hornos de minas, ocupando los terrenos desalojados.

DEL EXTRANJERO
Lo de Méjico
Londres.—Se ha librado un sangriento combate en Chiguagua entre mejicanos y norteamericanos, con considerables pérdidas para ambos.

Desconócese detalles. El gobierno inglés conservará su neutralidad en la guerra de Méjico con los Estados Unidos, creyendo que el gobierno del primero de dichos países protegerá los pozos de petróleo de Tampico.

El ministro de la Guerra mejicano ha declarado que toma sobre él toda la responsabilidad por haber atacado a los norteamericanos. El general Obregón ha convocado al Consejo de ministros.

MUERTE DEL GENERAL GOMEZ
Londres.—En Humada, el general Gómez quiso parlamentar con los norteamericanos, para lo cual avanzó enarbolando bandera blanca.

La caballería yanqui describió un semicírculo, y el general mejicano, temiendo ser víctima de una emboscada, ordenó el ataque. La caballería americana dió una carga, muriendo en ella el general Gómez.

Barcelona 24, 17:10
Otro buque torpedeado
A las cinco de la mañana, a 16 millas Nordeste de este puerto, un submarino alemán echó a pique a un bergantín italiano llamado "Saturnina Santi", que procedente de Buenos Aires se dirigía a Génova con cargamento de madera de quebracho.

Los tripulantes del bergantín han llegado sin novedad al puerto de Barcelona a las diez de la mañana. El comandante del submarino les dió tiempo para que se llevaran el equipaje.

LA HUELGA MARITIMA
Llegó el vapor "Cataluña", desembarcando la tripulación. Salieron para diferentes destinos, con tripulación esquirolo, los vapores "San José", "Castilla" y "Jorge Juan."

Los ferroviarios de la Red Catalana han publicado un manifiesto ofreciendo su apoyo a los huelguistas. PROCESAMIENTOS

Han sido procesados varios de los detenidos por los sucesos desarrollados en Gracia y plaza de Antonio López. Se les pondrá en libertad provisional, mediante fianza de 1.000 pesetas.

FALLECIMIENTO
Ha dejado de existir el senador vitalicio don José Maluquer. DELEGADOS

Las principales entidades económicas han acordado designar delegados para que asistan a la asamblea que se celebrará el próximo miércoles en Madrid, con objeto de iniciar una campaña para impugnar el proyecto de impuesto sobre utilidades de la guerra.

Castellón 24, 17:30
El torpedeamiento del "Herauld"
DETALLES INTERESANTES

A las tres de la madrugada recibió aviso el gobernador civil de la llegada al puerto de un oficial de la corbeta "Nautilus" con los naufragos del vapor francés "Herauld", torpedeado por un submarino alemán.

Inmediatamente el gobernador señor Izquierdo se puso al habla con el ayudante de Marina. Este a su vez ofició al cónsul de Francia en Barcelona, dándole cuenta de lo que ocurría.

El gobernador recorrió los hoteles, donde fueron alojados los naufragos, y estuvo en el de la Paz, conversando con el capitán del buque torpedeado, a quien ofreció ayuda y auxilios de todo género para él y para los tripulantes de su mando.

El capitán estuvo en la agencia consular, prestando la correspondiente declaración. El "Herauld" salió del puerto de Cete el día 22 del corriente, habiendo hecho escala en Orán, Barcelona y Tarragona.

Según declaración del capitán del Cabo San Antonio, fué sorprendido el vapor por la presencia de un submarino alemán, que le disparó un obús. El proyectil quedó corto, y el capitán va-

rió inmediatamente de rumbo, pero poco después recibía otro obús, que fué a parar al departamento de las máquinas, inutilizándolas y matando a un fogonero é hirriendo a un maquinista y a un marinero.

El barco quedó sin gobierno é inmediatamente echaron los botes al mar los tripulantes. Poco después se acercó el submarino al costado del "Herauld", preguntándonos su comandante si habíamos tenido alguna novedad.

Al contestarle que un muerto y dos heridos, el comandante del sumergible nos ofreció paquetes de algodón y gasas y otros medicamentos y nos indicó el rumbo que debíamos seguir para encontrar a la corbeta española "Nautilus".

Los alemanes subieron a bordo del "Herauld", permaneciendo allí una hora. Al abandonar se llevaron un cañón de 47 milímetros que llevábamos a proa y que nosotros ya habíamos inutilizado con anterioridad, arrojando al mar la cureña y el alza.

A las ocho de la mañana del día 23 recogió a los naufragos la corbeta "Nautilus", prestándonos todo género de auxilios y colmando los de atenciones, según refieren aquellos. El oficial de la "Nautilus" que ha traído a Castellón a los naufragos del "Herauld", relata lo ocurrido en la siguiente forma:

"A las 3:30 de la madrugada del día 23 oímos un ruido extraño é las inmediaciones de la "Nautilus", y poco después vimos como surgía a la superficie un submarino que enarbolaba bandera alemana.

El sumergible dió la vuelta completa a nuestro barco, y después de reconocerlo, sus tripulantes se descubrieron y se alejaron, disparando las salvas de ordenanza y dando vivas a España.

Poco después el submarino disparó un torpedo sobre el "Herauld", que no hizo blanco, y más tarde otro, que le inutilizó las máquinas.

El "Herauld" enarboló bandera blanca y el sumergible se acercó a él, ofreciéndonle su auxilio para los dos heridos que llevaba a bordo.

La "Nautilus" zarpó con rumbo a Barcelona, llevando a bordo a los dos heridos del "Herauld". El capitán y los tripulantes han marchado esta mañana en el tren expreso a dicha capital.

En la estación han sido despedidos por las autoridades y numeroso público. Antes de marchar, los naufragos estuvieron en la Central de Telégrafos, enviando despachos a sus familias.

Marchan agradecidísimos a las autoridades y al hidalgo vecindario de Castellón. Buque torpedeado en Vinaroz

Vinaroz.—A 30 millas del puerto, un submarino que enarbolaba bandera austriaca, torpedó al bergantín italiano "Guiseppeina", que se fué al fondo.

La tripulación, formada por 20 hombres, se salvó, llegando a Vinaroz, donde fué atendida y alojada en varias posadas de la población. Toros en Granada

Granada 24, 18:45
Se lidiar mirras y la entrada es floja. Al salir las cuadrillas, Belmonte es objeto de una pita, y Gallo de aplausos, recordando el público las faenas que ayer hicieron los mencionados diestros.

MARCHAN AGRADECIDÍSIMOS A LAS AUTORIDADES Y AL HIDALGO VECINDARIO DE CASTELLÓN. Buque torpedeado en Vinaroz

Vinaroz.—A 30 millas del puerto, un submarino que enarbolaba bandera austriaca, torpedó al bergantín italiano "Guiseppeina", que se fué al fondo.

La tripulación, formada por 20 hombres, se salvó, llegando a Vinaroz, donde fué atendida y alojada en varias posadas de la población. Toros en Granada

Granada 24, 18:45
Se lidiar mirras y la entrada es floja. Al salir las cuadrillas, Belmonte es objeto de una pita, y Gallo de aplausos, recordando el público las faenas que ayer hicieron los mencionados diestros.

MARCHAN AGRADECIDÍSIMOS A LAS AUTORIDADES Y AL HIDALGO VECINDARIO DE CASTELLÓN. Buque torpedeado en Vinaroz

Vinaroz.—A 30 millas del puerto, un submarino que enarbolaba bandera austriaca, torpedó al bergantín italiano "Guiseppeina", que se fué al fondo.

La tripulación, formada por 20 hombres, se salvó, llegando a Vinaroz, donde fué atendida y alojada en varias posadas de la población. Toros en Granada

Granada 24, 18:45
Se lidiar mirras y la entrada es floja. Al salir las cuadrillas, Belmonte es objeto de una pita, y Gallo de aplausos, recordando el público las faenas que ayer hicieron los mencionados diestros.

MARCHAN AGRADECIDÍSIMOS A LAS AUTORIDADES Y AL HIDALGO VECINDARIO DE CASTELLÓN. Buque torpedeado en Vinaroz

Vinaroz.—A 30 millas del puerto, un submarino que enarbolaba bandera austriaca, torpedó al bergantín italiano "Guiseppeina", que se fué al fondo.

La tripulación, formada por 20 hombres, se salvó, llegando a Vinaroz, donde fué atendida y alojada en varias posadas de la población. Toros en Granada

Granada 24, 18:45
Se lidiar mirras y la entrada es floja. Al salir las cuadrillas, Belmonte es objeto de una pita, y Gallo de aplausos, recordando el público las faenas que ayer hicieron los mencionados diestros.

MARCHAN AGRADECIDÍSIMOS A LAS AUTORIDADES Y AL HIDALGO VECINDARIO DE CASTELLÓN. Buque torpedeado en Vinaroz

Vinaroz.—A 30 millas del puerto, un submarino que enarbolaba bandera austriaca, torpedó al bergantín italiano "Guiseppeina", que se fué al fondo.

La tripulación, formada por 20 hombres, se salvó, llegando a Vinaroz, donde fué atendida y alojada en varias posadas de la población. Toros en Granada

Granada 24, 18:45
Se lidiar mirras y la entrada es floja. Al salir las cuadrillas, Belmonte es objeto de una pita, y Gallo de aplausos, recordando el público las faenas que ayer hicieron los mencionados diestros.

MARCHAN AGRADECIDÍSIMOS A LAS AUTORIDADES Y AL HIDALGO VECINDARIO DE CASTELLÓN. Buque torpedeado en Vinaroz

LA CORRIDA
Utiel 24, 18:45

Con buena entrada dá principio la corrida. La artista Pepita Reyes recoge la llave. PRIMERO.—Chorroreado, gordo. Saleri escucha palmas al torrear de capa.

El primer tercio se compone de tres varas, tres caídas y cero defunciones. En quites Saleri es ovacionado, abanicando y terminando algunos de rodillas.

Coge los palos y previa una bonita preparación, cuega dos pares superiores. Cierra Alpagaterito la suerte, y Saleri torrea de muleta valiente, para ahorrar la cabeza de la res.

Deja una estocada un poco caída, entrando bien, y hay muchas palmas. SEGUNDO.—Chorroreado, de pitones.

Acepta cuatro varas por cuatro caídas y dos caballos muertos. El animal se sale suelto de la suerte.

En quites son ovacionados los matadores. Saleri prende tres buenos pares de banderillas, superiores.

Luego brinda la muerte del toro a un amigo suyo y emplea una faena superior, que es coreada por el público. Deja dos pinchazos y una gran estocada. (Ovación, petición de oreja y regalo.)

TERCERO.—Castaño, bien cebado y mejor presentado. Saleri se abre de capa, y adornándose, torrea con éxito.

El público bate palmas. Los del castoreño se arriman cinco veces al toro, sufriendo cuatro costalazos y perdiendo una acémila.

El hermano de Saleri es ovacionado en quites. Se aplaude una vara de Francés. Saleri, con la muleta se luce, realizando una faena de maestro.

Entre ¡olé! dibuja el chico cuatro pases de rodillas, otros tantos de molinete, cuatro naturales y varios en redondo, que producen el entusiasmo. La música ameniza la labor del diestro, y éste, con arte, continúa muleteando para un pinchazo y una estocada superiorísima que hace perder el equilibrio al cornipeto.

Se oye una ovación estruendosa, y la presidencia concede la oreja y rabo. CUARTO.—Chorroreado, bravo y de piés.

A su salida arremete contra los del castoreño, que le aplican cinco puyazos por un tumbo pelo. Saleri es ovacionado en quites por su arte y variedad.

Saleri III también está bien en quites. Julián cambia dos inmensos pares de rehiletes, que son ovacionados, y cierra el tercio con dos pares de dentro a fuera.

Brinda la muerte de este toro a un amigo, y hace una faena estupenda, en la que hay molinetes y pases de rodillas. El arrojan sombreros y los coje entre pitones y hace cuanto quiere.

Termina tan estupenda faena con una estocada colosal. (Ovación, regalo, oreja y rabo.) QUINTO.—Negro. Acepta cuatro varas, por tres caídas y dos caballos muertos.

Carranza y Alpagaterito le cuegan tres pares y medio de banderillas. Saleri III hace un quite de rodillas, que es muy aplaudido.

Con la muleta realiza una faena valiente, y con el estoque deja media perpendicular y otra media, buena. (Palmas.) SEXTO.—Colorao. Saleri III se luce en lances de capa y en quites.

Acepta el animal cuatro picotazos, proporcionando dos caídas y matando un caballo. Los hermanos Saleri torrean al alimón, arrojándose ante la cara del bicho. (Ovación.)

Victoriano les vuelve el toro. Julián conviértese en banderillero y está admirable. Saleri III hace una faena buenísima, para media estocada lagartijera.

Julián es sacado de la plaza a hombros. Novillos en Madrid
Madrid 24, 18:30

Se lidiar seis bichos de don Vicente Martínez. Actúan de matadores Ostioncito, Carpio y Angelete.

En la plaza media entrada nada más. PRIMERO.—Ostioncito lo lancea valiente.

Total en el primer tercio: cuatro varas, una caída y un jamelgo cadáver. En el primer envite suyo, sale Carpio apurado de la suerte.

Ostioncito está valiente y confiado. Media estocada buena. Entrando bien una estocada buena, saliendo volteado. (Ovación y vuelta al ruedo.)

SEGUNDO.—Carpio intenta varias veces veronquear al bicho, pero el toro se le vá. Hay buena voluntad en el diestro. Toma el animal cuatro varas, sin más consecuencias.

Los banderilleros cumplen muy bien. Carpio hace la faena cerca, pero encorvado. Hay un molinete bueno y otro cuando el toro se halla en Catarroja. Luego sigue apurado y le ayuda el peonaje. Un pinchazo perdiendo el trapo, otro saliendo perseguido y hociqueado. Descabella. (Palmas y pitos.)

TERCERO.—Angelete dá unas verónicas ceñidas, rivalizando en quites los matadores. Toma el animal tres varas, y hay un tumbó y una defunción.

Angelete hace una faena valiente, temeraria, y entrando despacio cobra una estocada ladeada. (Ovación y vuelta al ruedo.) CUARTO.—Ostioncito pasa a la enfermería.

Carpio dá algunas verónicas muy ceñidas. Tres varas y una caída. Carpio emplea una faena aceptable, en la que hay pase buenos con la izquierda y algunos molinetes.

Emplea una estocada ladeada, otra y otra. Silencio sepulcral. SEXTO.—Angelete realiza una faena incolora y sosa.

Emplea media atravesada, una caída y media alargando el brazo. Novillos en Lérida
Lérida 24, 18:45

Los bichos de Carrero, regulares. Vaquerito, colosal. Mató sus dos toros de dos estocadas. Consiguió una oreja. Hernández, bien, aplaudido.

VEASE LA CUARTA PLANA

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En la Metropolitana Basílica, á las nueve y media...

En la iglesia de María Reparadora, la Obra de las Tres Marías y de los Discípulos...

bandas civiles de la ciudad interpretará un selecto programa...

NOTICIAS MILITARES

PIQUETES El Capitán general ha designado los siguientes: Uno de Otumba...

Información municipal

RECAUDACION La obtenida ayer fué la siguiente: Por arbitrios carnes...

Notas comerciales

Servicio especial de la casa Vicente Genovés, exclusivamente para LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA...

La naranja.—Las 420 ordinaria, de 19 á 21; las 714 large, de 21 á 25...

La venta "Carlo" en parte y "Karl" el tomate.—De 17 á 24; pequeño, de 17 á 21...

AVISO EL LABORATORIO CAÑIZARES, á pesar de la exagerada y persistente alza que alcanzan los productos químicos...

LOECHES AGUA MINERAL NATURAL PURGANTE PARA USO DOMÉSTICO: Con accesorios los más útiles y perfectos...

Alimento Noruego - Hansa El alimento más poderoso y el reconstituyente más completo...

Gran Balneario PIZARRO ABIERTO DE 6 MAÑANA A 9 NOCHE Calle de Pizarro, 19 - Ensanche de Colón - Valencia

Instituto de Lenguas y Comercio Puertas Se venden puertas balcones plegados, con cristales...

VAPORES Servicio regular de vapores Para Hérades EL ELKA...

Servicios combinados Correos de África y Ferrer Peset Hermanos

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA Nuestro periódico se halla á la venta en Madrid...

Hotel Teatro ó Cine Tengo para vender una casa en el centro de la capital...

En Sarrion Por 150 pesetas al mes se alquila una habitación...

CONSEJOS PRÁCTICOS SOBRE Puericultura é Higiene de la Infancia con 170 aforismos...

FABRICA DE PERSIANAS de J. Masía y Espinosa, calle de Calatrava, 1 y 3, Valencia...

TARTANITA de lujo, con rónas, casi nueva; bu ena laca y sus rónas...

"El Noticiero Universal" de Barcelona y "El Noticiero Sevillano" de Sevilla...

TRIBUNALES

SALA DE LO CIVIL Ante esta Sala se ha visto un pleito procedente del juzgado de Nules...

El tiempo

Tiempo probable para mañana, según datos recogidos por la estación...

TOROS Y TOREROS

ESTADO DE PACOMIO El estado del diestro Pacomio es completamente satisfactorio...

MOVIMIENTO DE POBLACION

DE AYER A HOY Distrito del Mercado.—Nacimientos: varón y 2 hembras...